

中信银行助力民生服务新体验

随着民众低碳环保理念的普及,乘坐公共交通成为当代年轻人的出行首选。近日,一组《未定事件簿》主题的联名NFC手机交通卡成功霸榜了年轻群体的“社交头条”。“好有创意,好想拥有一张”“最低一分钱就能获得喜欢的联名定制卡面,这活动超值”……

据悉,这一组《未定事件簿》NFC手机交通卡是上海交通卡公司和知名游戏IP《未定事件簿》推出的联名产品,而这次跨圈层合作的背后,还有一个令人意想不到的助力——中信银行。

近日,中信银行面向《未定事件簿》联名借记卡用户推出了贴心的优惠套餐。即日起至10月24日,达标用

户不仅可以最低一分钱购买《未定事件簿》NFC手机交通卡卡面,还可享受NFC手机交通卡充值满减优惠。通过一场专享优惠活动从中牵线搭桥,将知名游戏IP和绿色出行场景巧妙连接,成为中信银行的一次“破圈”营销尝试。

一场成功“出圈”的营销活动,首要在于精准洞察客群需求。中信银行在与年轻客群的相处中观察到,他们非常注重个性真我的彰显,对世界充满强烈的好奇心,偏爱尝鲜式消费和体验式消费。基于此,中信银行在今年4月份携手知名游戏IP《未定事件簿》推出联名借记卡,将游戏中的特色元素融入卡面设计之中。随后,瞄准他们

的高频出行需求,中信银行面向“中信银行×未定事件簿”联名借记卡用户推出了本次专享优惠活动,助力用户绿色出行。

有持卡用户表示,一分钱就可拥有心仪的主题卡面,让小小的NFC手机交通卡承载了更多的“社交名片”功能,而充值满减优惠更是实实在在地为他们发了一拨“福利”。

中信银行表示,随着年轻客群闪亮登场,如何为他们提供精准、贴心、贴心的金融与非金融服务,是所有商业银行都在积极思考的重要课题。以一张小小的卡面“破圈”,为其植入更多的文化属性、社交属性与情感属性,这让中信银行的产品和服务有

了不一样的“温度”。

未来,中信银行将继续以群众的切实需求为出发点,结合更多民生服务场景,持续发力数字化创新,满足用户的多元化金融消费需求,让惠民便民服务产生更多可能性。深入践行“金融为民”理念,让“有温度”的服务更加深入人心。 柳青



金融资讯

轻松理财 从容把握



农行义乌城阳支行开展消防安全知识培训

为提高员工的消防安全意识,切实保障全员的人身财产安全,近日,农行义乌城阳支行开展了一次消防安全知识培训。

培训过程中,讲师以火灾警示教育为切入点,通过播放火灾视频,讲述了火灾的紧急处理方法和火场逃生自救方法,并对灭火器、防火毯、灭火盾、防火面具等消防器材原理及使用方法进行了深入讲解和操作演示。另外,针对灭火器常见操作错误,讲师重点演示了灭火器的最佳喷射角度和操作步骤。

通过培训,全体员工更加深刻地体会到了防范火灾的重要性,进一步了解了逃生自救的常识,增强了消防安全意识,有效地提升了应对突发事件能力,为安全运营打下更牢固的基础。 柳青

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

义乌分行服务热线:95599

情暖重阳忆往昔 展望未来话今朝 工行义乌分行开展重阳节主题活动

金秋十月,丹桂飘香。在九九重阳节来临之际,为弘扬中华民族敬老、爱老的传统美德,丰富退休人员精神文化生活,工行义乌分行组织离退休干部职工开展“情暖重阳忆往昔,展望未来话今朝”主题活动。

活动当天,天高云淡,正是出游的好日子,老同志们一早就抵达了植物园。老朋友相聚,仿佛又回到了当初一起工作的时光,每个人都

有说不完的话题,大家脸上洋溢着灿烂笑容。

活动伊始,工行义乌分行党委委员、副行长程玮代表分行党委向老同志们致以亲切的问候和诚挚的祝福,并介绍了工行义乌分行当前的经营情况、业务发展,对他们始终关注、关心分行的业务发展及动态表示衷心的感谢。随后程玮还向离退休干部代表赠送了书籍《勇立潮头 敢为天下先》,表达分行党委对离退休支部建设的关爱,丰富离退休干部们的精神文化生活。

接下来,工行义乌分行贴心安排了观光车带领老同志们游览植物园。观光车一路驶去,成片的向日葵犹如金色的海洋,老同志们纷纷驻足观赏美景,在花海中拍照留念,欢声笑语不断。

活动期间还设置了趣味套圈游戏,现场气氛活跃,热闹非凡。此外,该

行还邀请三溪堂主任医师蒋占江教授坐诊,为老同志们现场解答在中医、中药等方面的疑问,并给出中医调理和保健养生建议,受到大家的一致欢迎。

近年来,工行义乌分行不忘离退休干部职工为单位所做的贡献,除了在重阳节前后组织老同志们开展活动外,还通过举办茶话会、传统节日慰问、日常走访等形式,经常性关心关爱离退休干部职工的身心状况,让他们切身感受到工行大家庭的温暖。

柳青 张芷瑜 文/摄



经营性车辆 购置贷款

纵横驰骋 一路相伴

适用对象 用于个人购买商用车、工程车辆、工程机械等经营性车辆
具体利率及额度以审批结果为准

产品特点 **额度高** 单户最高1000万 **更方便** 手机银行申请,自动审批 **促发展** 服务于物流经济和交通运输行业



A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

中国银行信用卡观影满减

满30减20

2023年8月11日至2024年7月31日

活动内容

活动时间: 2023年8月11日-2024年7月31日
每日10点-24点

活动对象: 中行银联信用卡的浙江省(不含宁波)客户

活动内容: 登录中国银行手机银行APP可享“单张票满30减20”优惠。每个客户**每月限享2张**优惠,活动期间**最多可享12张**优惠。活动时间、活动规则、活动名额可视活动情况进行调整。**每月优惠名额有限,先到先得。**

服务咨询:400-086-8005
中国银行客服:400-669-5566

活动具体实际详情以中国银行微银行浙江分行公众号发布为准

登录中国银行手机银行APP-生活-为您优选-信用卡专区-热门活动-“满30-20观影活动”-进入活动首页参加活动

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

中国银行 BANK OF CHINA 信用卡 Credit Card

深海底播刺参源头直供
主流媒体合作八年

2023义乌传媒第九届海参节

10月21日~11月5日

精选大连、长岛、威海、俄罗斯国内外深海捕捞刺参,工厂价直销,国标即食海参199元/斤。现场免费品尝,大连深海野生淡干刺参低至2880元/斤,买一斤送一斤,再送价值556元国标即食海参两斤!

送海参、送健康!

地址:义乌市融媒体中心一楼(江东路33号、博览中心对面) 咨询电话:400-166-8897